

致全市广大妇女的慰问信

全市广大妇女同志们:

在这春意盎然、万象更新的美好时节,我们迎来了第108个国际劳动妇女节。在此,谨向全市的妇女同志们致以节日的祝贺和诚挚的问候!向各级妇联组织、广大妇女工作者,以及长期以来关心支持我市妇女儿童事业发展的社会各界人士,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

刚刚过去的2017年,是极不平凡的一年。我们在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在省委、省政府的正确领导下,以国家中心城市建设为统揽,以“三区一群”建设为引领,坚持“四重点一稳定一保证”工作总格局,高举旗帜、凝心聚力、积极作为,实现经济社会持续健康发展,党的建设不断加强,各项工作都取得了新的成效。成绩的取得,是全市上下勠力同心、共同奋斗的结果,也凝聚着广大妇女群众的智慧、心血和汗水!一年来,全市广大妇女同志弘扬自尊、自信、自立、自强精神,胸怀大局、奋发有为,在全市经济社会各个领域、各条战线上创造了出色的业绩、绽放了夺目的光彩!

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是加快郑州国家中心城市建设和决胜全面建成小康社会的关键之年。希望全市广大妇女同志发扬成绩、再接再厉,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,在加强学习中激扬巾帼之志,在参与发展中奉献巾帼之力,在促进和谐中彰显巾帼之美,努力在郑州全面建设国家中心城市新征程中谱写巾帼奋进的时代新篇章!

市委、市政府相信,全市广大妇女同志一定能够不负重托、不辱使命,以巾帼不让须眉之志,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为郑州发展凝聚磅礴力量、作出更大贡献!

衷心祝愿全市广大妇女同志节日快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2018年3月8日



10名女性、10个集体 获郑州五一巾帼奖

本报讯 三八国际妇女节来临,3月7日,全市隆重表彰在平凡岗位做出突出贡献的优秀女职工,10名优秀“半边天”、10个先进女职工集体赢得郑州市五一巾帼奖。市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中出席表彰大会。

为了表彰在平凡岗位做

出突出贡献的巾帼英雄,郑州市总工会决定,授予郑煤集团杨河煤业机电一队充灯房等10个集体和10名个人郑州市五一巾帼奖荣誉称号。捧得郑州市五一巾帼奖的10名优秀“半边天”分别是:中国长城铝业公司水泥厂质量质管中心班长张娜、郑州宇通客车股份有限公司配件储运经

理袁莉、郑州交通运输集团长途汽车客运站客运室主任谢元芳、郑州富士康iDPBG-DP2制二处25课生产作业组长梁翠翠、郑州市热力总公司工会办公室主任张小红、中国电建集团河南工程有限公司工程师吕永利、郑州市嵩山饭店客房部经理安丽、中原农险登封市营销部经理梅春霞、郑

州市金水区四月天小学教师王茹、上街区外国语小学教师曹俊娜。

此外,市总工会还授予中铝河南分公司氧化铝厂化验车间等26个集体郑州市五一巾帼标兵岗、杨莉等26名同志郑州市五一巾帼标兵荣誉称号。

郑报融媒记者 李爱琴

为绘制一条公厕线路图 她步行走了近10遍 公交车长靠细心爱心荣膺“巾帼标兵”

本报讯 河南省五一巾帼标兵名单近日公布,郑州快速公交B6路车长李晓玲榜上有名,要说她能获奖,很多同事和熟悉她的乘客并不吃惊,在B6的线路上,她的钻研和付出,让许多乘客都看在眼里、记在心里,这个荣誉得的不容易。郑报融媒记者 张华 通讯员 白晶 文/图



问候语,一天要说四五百遍

“您好,欢迎乘坐,请您坐稳扶好……”伴随第一句清晨的问候,B6路公交车车长李晓玲开始了一天的工作,而像这样的问候,李晓玲一天差不多要说四五百遍。

李晓玲是郑州快速公交B6路的一名车长,15年的车长生涯中,“用心”是身边人对她最多的评价。

女性爱美,李晓玲也不例外,不过她的美都体现在了车厢

中。干净整洁的座椅,温馨美丽的车内布置,还有贴心的便民服务包、线路周边厕所分布图,李晓玲将公交装扮成了一个小型的便民服务站。她说,宾至如归,温馨惬意,是她想给每一位乘客带来的感受。

2016年10月1日,以她的名字命名的“公交小玲服务队”正式成立,她带领服务队成员,利用业余时间开展了各式各样的志愿活动。

公厕分布图获外地乘客称赞

在2017年拜祖大典即将举行的时候,外地游客增多,加之B6线路比较长,如厕成了困扰不少乘客的问题。为了解决这一难题,李晓玲利用下班时间,到线路中的每一个站点进行实地查看。50余站的公交线路,她步行查看每站的具体情况,一条线路,她来回走了近10遍,同时又询问

了周边环卫与商户,将附近的公厕位置标注、汇总整理,最终制作成了一幅便民线路图,张贴在车厢内,解决了市民的“方便”难题,受到了不少外地乘客的称赞。

李晓玲说:“我热爱车长这个职业,我的愿望就是能将公交车一直开下去,直到我退休的那一天……”

女性爱美 看钱都花哪儿了

你知道吗?90后的美眉们,最喜欢买的是具有良好美颜效果的美图手机……在妇女节来临之际,京东发布2018女性消费趋势报告。

70后女性买手机 也看重“美颜”

京东大数据显示,近年来,女性消费者显示出越来越强大的购买力,在每年倍增的女性购物大军中,80后以接近50%的总消费金额占比荣登京东女性最大贡献群体,其次是70后和90后。

女性在“美”上花的钱不少。在护肤品的消费上,越年轻的女性越注重保养,京东大数据显示,在购买抗衰老相关保健品的销售数据上,90后女生购买的销售额增速高于80后女生20%。不过,爱美是不分年龄的,这从美图手机的销量上可以看出来。京东大数据显示,具有良好美颜效果的美图手机,其购买者中90后占据绝对的主导,销售额占比达41%。但今年也出现了变化,70后对该手机的购买需求也出现了增长,且增速要高于90后近30%。

成熟女性 更舍得为自己“出手”

不同年龄层的女性在奢侈品消费中也有着鲜明的特色,在购买奢侈品的女性中,56岁以上的成熟女性购买奢侈品的客单价排名第一,与90后的女性相比其客单价要高出32%。从全国范围来看广西女生对自己出手最大方,购买奢侈品的客单价全国排名第一,其次是湖南、辽宁、福建和上海。

女性对身材、健康的重视程度从其钱包的流向就能看出。根据京东运动器材的销售数据显示,女性在购买健身产品上除了传统的瑜伽垫、跑步机之外,今年武术搏击类的商品增长突出,销量同比增长超过900%。而对这类商品最感兴趣的地方是河北,销量增速排名第一,其次是广东、四川、北京、山东。

为了保持身材,女生还喜欢在吃上下功夫,“轻断食”“代餐”等轻食、简餐类的食品受到女性的欢迎,截至2018年2月该类商品的销量同比增长18倍。

郑报融媒记者 赵柳影

女职工维权行动月启动 重点加强女职工生育保护

本报讯 为加强全面两孩政策下女职工特殊权益维护,在三八妇女节来临之际,郑州市总工会即日起在全市范围开展2018年女职工维权行动月活动,重点加强女职工生育保护,依法维护女职工合法权益和特殊利益。

此次活动将以中小非公企业和女职工相对集中行业为重点领域,以保护女职工生育权利,落实女职工经期、孕期、产期、哺乳期“四期”劳动保护和生育待遇为重点内容。活动期间,郑州市各级工会女职工组织将针对女职工劳动保护开展专项监督检查。

郑报融媒记者 李爱琴